

Годы летят незаметно. И хотя наш город по-прежнему молодой и красивый, как и люди, его создавшие, многим организациям уже 45!

Вот и музыкальной школе Лисаковска - 45.

И в этот торжественный вечер поздравить ее преподавателей и учащихся, ветеранов пришли друзья и коллеги.

Руководитель городского отдела образования Елена Бурдыка напомнила, что музыкальная школа начала свое существование наряду с первыми общеобразовательными и на год раньше, чем Лисаковск получил статус города. Поэтому она уже давно имеет свои традиции, но и несмотря на возраст у нее еще все впереди. Здесь работают люди творческие, которые во многих обыденных вещах видят прекрасное. Так пусть они учат этому наших детей. Школу знают не только в области, но и в республике, а впереди более широкая дорога - международное признание. Грамотами отдела образования за профессиональное мастерство награждены И. Пономарева, Н. Каракия, Ю. Боровкова.

30 августа 1970 года музыкальная школа распахнула свои двери, встречая первых учеников. И было их 145 - самых-самых. Первым ее директором стал Ермолаев Борис Николаевич. К сожалению, из-за болезни он не смог прийти на это торжественное мероприятие, но в течение всего вечера о нем не раз вспоминали и говорили самые теплые слова в его адрес.

Время. В новой имелось всего два кабинета, первым завучем стал Ковальчук Алексей Николаевич. Все знали свое дело, старались стать лучшими. Ездили и в Москву для приобретения опыта. Валерий Аркадьевич сказал, что музыкальная школа - это лишь ступень к совершенству, а предела нет, надо только приложить все усилия для этого.

Поддерживает школа и связь с рудненским музы-

барович, Мусапирова Алты Кауазовна, Остапенко Наталья Николаевна, Андриянова Татьяна Вячеславовна, Батова Светлана Александровна, Пономарева Инна Владимировна, Бойко Ольга Валерьевна.

После того как прозвучали эти имена, от преподавателей школы гостям был преподнесен чудесный подарок. На единственной в городе виолончели М. Андриянова ис-

стующий в этот вечер на встрече), Дзиковская Ольга, Тычинина Надежда, Сергеев Александр, Кривоклубова Антонина, Гурин Юрий, Романова Ирина, Дробицкая Ольга, Тарасова Елена, Баркова Елена, Бойко Светлана, Федорова Ольга, Вейзер Александр, Шумаков Сергей, Литвишко Ольга, Зозуля Татьяна, Итимгенов Шокан, Шарипов Серик, Кокиев Самат, Калинин Владимир, Куклиновская Любовь, Сулейменова

(Карпенко О., Кригер А.) и скрипки (Родионова О.).

Когда музыкальная школа переехала в здание одного из общежитий первого микрорайона, появилась возможность открыть отделение хореографии. Сейчас здесь занимаются 75 учащихся. С ними работают талантливые, увлеченные своим делом педагоги: Богачева Лариса Сергеевна, Лежникова Надежда Леонидовна, Кобелькова Марина



Татарстане, Украине, Германии, Италии, США.

Много красивых и торжественных слов было сказано в этот вечер. Грамоты Л. Гресь, А. Зименковой, О. Карпенко, М. Андрияновой, Г. Колесниченко, С. Ходаковской и благодарственные письма Р. Абишевой, К. Альмаганбетовой, Т. Андрияновой, Л. Беляевой, Л. Богачевой, О. Бойко, О. Бурдиной, М. Гончаровой, А. Зубовой, Л. Катковой, М. Кобельковой, С. Колесниченко, Н. Лежниковой, Л. Мосуновой, К. Ергалиеву, Н. Остапенко вручили и. о. директора ДМШ Наталья Остапенко, тоже выпускница музыкальной школы, проработавшая здесь 25 лет, и завуч Т. Андриянова.

Для многих лисаковских ребятшек музыкальная школа стала вторым домом, а теперь они уже приводят сюда своих детей. И пусть не все стали музыкантами, но багаж знаний, полученный в этих стенах, навсегда останется с ними, а также те искорки любви, добра и тепла, что пере-

● Музыкальной школе - 45!

Искорки любви, добра, тепла

кальным колледжем, куда многие ее выпускники идут учиться дальше. Юлия Жизневская от имени его руководства пожелала творческого долголетия нашим преподавателям. Музыкальным подарком от учащихся колледжа стал дуэт фортепиано с саксофоном.

В разные годы своих учеников на областные конкурсы направляли Ермолаева Надежда Александровна, Жуланов Валерий Аркадьевич, Кривошей Людмила Семеновна, Тарасова Надежда Николаевна, Калинин Виктор Валентинович, Артемьева Любовь Семеновна, Родионова Ольга Александровна, Ермолаев Борис Николаевич, Никитина Ирина Анатольевна, Карпенко Ольга Влади-



Ивановна. Их воспитанники неоднократно становились победителями конкурсов самого разного уровня. В их числе Ждан Лариса, Пальчиков Иван, Юлия Хобта, Владислав Желтоносов, Арина Мельник и другие. Связали себя с танцами профессионально Сельницина Оксана (одна из первых выпускниц, работает в Челябинске), Елена Боровкова (Костанай), Мельник Арина (Анкара, Турция) и Юлия Хобта (Москва, работала в шоу-балете Надежды Кадышевой, а теперь - в цирке Никулина).

Много лет на сценах города, области и республики блистал вокальный ансамбль «Карамель», в городе знают ансамбли домбристов, струнных инструментов, трио препода-

В 1972 году дополнительно были открыты классы аккордеона и гобоя, в 1974 - виолончели, в 1976 - скрипки.

С 1973 года учащиеся Лисаковской музыкальной школы - постоянные участники областных конкурсов.

Рассказал о первых днях школы и бывший ее завуч Жуланов Валерий Аркадьевич (на снимке справа вверху). Всего 40 таких было в республике в то

мировна, Карженкова Татьяна Ивановна, Ходаковская Светлана Федоровна, Каракиян Наталья Александровна, Калинина Ольга Петровна, Аьмаганбетова Куралай Ильясовна, Кис Светлана Васильевна, Колесниченко Гульнара Шамильевна, Гресь Лариса Ивановна, Беляева Любовь Юрьевна, Каткова Людмила Геннадьевна, Андриянова Марина Вячеславовна, Ергалиев Каирбек Атша-

полнила «Грузинский танец». Аккомпанировал А. Вейзер. В этот торжественный вечер поздравил коллектив музыкальной школы и гость из Челябинска, бывший ее руководитель Василий Юрченко. Он отметил, что наших педагогов отличает сочетание классики и новаторства в преподавании, и все это только на благо детей, здесь обучающихся. Он пожелал дальнейших успехов и сказал, что только в разлуке понял, как дороги ему и наша школа, и все работающие в ней.

Педагоги музыкальной школы поддерживают контакты и с художественной. С этой датой их пришли поздравить директор ДХШ Светлана Карженкова и завуч Светлана Бурцева, тоже когда-то учившаяся здесь, как и ее дети. Кроме поздравлений они подарили картину, которая, по их мнению, вся пронизана музыкой и станет украшением любого зала.

А это гордость школы: Калинин Виктор (кстати, присут-

Динара, Крйкбаев Даур, Жунусова Диана, Климина Кристина, Есимова Айгуль, Мордань Ольга, Шевцова Яна, Назмутдинова Марина, Муканов Жалгас, Зайнутдинова Анастасия, Романов Иван, Навроцкая Алина, Жалгасов Асет, Байц Татьяна, Щербинин Александр, Исмаилова Махаббат, Канафина Галия, Сериков Адиль, Амангалиев Алибек, Аманжолов Султан, Джаканова Аружан, Пономарева Алла, Бисембаева Аружан, Курманова Мадина, Каракиян Влада, Окуловская Виктория, Битанатова Аделина, Кондрина Надежда, коллектив хора старших классов, вокальный ансамбль «Карамель». Они являются лауреатами и дипломантами областных, республиканских и международных конкурсов. Многие воспитанники, которые уже покинули эти стены, с удовольствием принимают участие в креативных проектах. В городе появилось уникальное по составу трио (на снимке справа внизу), состоящее из баянов

вателер отделения русских народных инструментов. В составе последнего - выпускники нашей школы.

За эти годы ее закончило более 1000 человек, каждый девятый стал музыкантом. Она на две трети педагогического коллектива состоит из ее выпускников. А ученики Лисаковской детской музыкальной школы живут на огромном пространстве от Алтая до Канады, в Казахстане, России,

дали им талантливые и творческие педагоги.

На протяжении всего вечера звучали не только слова поздравлений, но и волшебная музыка, объединяющая многие годы преподавателей и их учеников, воспитывающая в них чувство прекрасного и дарящая минуты незабываемого наслаждения.

Ольга МОЙСЕЕНКО.

